

核载6人的面包车却挤了14人

该车司机两天前刚因超员被处罚



本报8月22日讯(通讯员 丁颖 刀鸿力)8月16日上午,日照交警岚山大队民警在巡逻途中查获一辆超员面包车,而该车在不久前刚刚因超员被罚款100元,记3分。车主不吸取教训,心存侥幸超员上路,没想到被交警逮了个正着。

8月16日,岚山区出现雾霾天气,为了保证路边交通秩序的畅通,岚山交警大队的民警也加大了巡逻管控力度。

16日上午10时许,一路巡逻民警巡逻至222省道岚

山段时,发现一辆小型普通客车行驶异常,民警随即上前检查。

被检查的是一辆金旅牌小型普通客车,通过查看该车的行驶证,交警得知该车的核定载客量为6人。但当民警打开车门后,却发现车内塞得满满当当,车后座椅也被改装后换成了长凳。民警仔细数了数,发现车内竟然载了14人,整整超员8人。

“改装后的车座椅没有安全带,而且长凳固定性不好,如果遇到急刹车或交通事故很容易将车内的人员甩出去,安全隐患大。”岚山交警大队的办案民警说。

就在民警对驾驶员进行处罚时,民警一眼认出该驾驶人两天前也因超员刚被处罚过。



图为:交警查获的超员车辆。

面对民警的询问,该驾驶员心虚的说,本以为前两天刚被查过不会那么倒霉再被查,于是心存侥幸再次超员。

在查处现场,民警当场扣

留了车辆,并联系车辆对乘客进行分流转运。

最后,该车辆因超过核定人数20%以上,民警依法做出罚款200元、记6分的处罚。

如此混载

8月20日上午11时左右,日照市交警岚山大队黄墩执勤服务站民警在日夏线黄墩路段巡逻时,查获一辆非法改装用来运载货物的金杯车,车内改装的铁笼内不仅拉着几头猪,里面竟然还站着2个人。在车辆行驶颠簸下,十分危险,民警立即制止金杯车的危险违法行为,并依法对驾驶员进行了相应的处罚。

(迟舒婕)



交通安全宣传

近日,为深入开展“平安行·你我他”文明交通出行活动,日照交警岚山大队积极组织民警到辖区驾校开展文明交通宣传教育,向驾校学员讲解文明驾驶知识。此次活动着力培养驾校学员遵守交通法规,服从交警指挥,维护交通秩序,有力提高了学员们的安全意识和文明意识,真正做到文明驾驶从源头抓起。

(王燕妮)



醉酒后驾驶电动车 相撞后肋骨骨折

本报8月22日讯(通讯员 高贤)8月19日晚7时许,在岚山中路岚山区人民医院路段,有两辆电动自行车相撞,并

有人受伤。交警岚山大队接到报警,民警立即赶赴现场。经现场勘查,发现其中一名骑电动自行车的男子,满身酒味,躺在

地上不醒人事。值班民警立即将其送至附近医院,经检查,该男子肋骨骨折,此案正在处理中。交警提醒所有驾

驶人,饮酒后不可驾驶机动车;同样,饮酒之后驾驶自行车、电动自行车等非机动车同样是对自己、他人及生命的不负责任!

多措并举 整治涉牌涉证违法

本报8月22日讯(通讯员 高贤)针对近期机动车涉牌违法行为突出,日照交警岚山大队积极开展机动车涉牌涉证违法行为专项整治行动,多措并举整治涉牌涉证违法行为。

大队召开会议,明确责任分工,整治重点、工作目标及方法措施,加大管控力度,突出整治重点。

大队加大对无牌无证、使用伪造、变造机动车号牌、行驶证、驾驶证;使用其他车辆

的机动车号牌、行驶证;故意遮挡、污损号牌、不按规定悬挂机动车号牌等严重交通违法行为的查处力度,确保整治效果。强化民警执法观念,执勤执法过程中,一律采取录音录像、制作询问笔录等固定证

据,确保民警工作中严格依法办案,按程序办案。强化宣传教育,大队以新玛特、岚山国际执勤岗点等为重点,通过印发宣传单,悬挂宣传标语,摆放典型案例等形式,集中打造整治的舆论氛围。

违法怕扣分 司机涂改罚单

一驾驶人为逃避交警处罚,竟向执勤交警出示自己私自篡改的交通违法处罚决定书,企图蒙混过关,被执勤交警当场识破并被处罚。8月13日,岚山交警大队巨峰中队执勤民警在222省道查处一起违法重型半挂车,在进行处罚时,该车驾驶人曹某声称这一违法行为已被交警处罚,并出示一张交通违法处罚决定书。巨峰中队执勤民警仔细核对后发现该驾驶人出示的处罚决定书有异常,有涂改的迹象。经查,该驾驶人曹某是经常跑这条线路的老司机,为了逃避处罚,就篡改此前被罚的罚单,将日期数字进行了涂改,没想到还是被执勤民警当场识破了。目前,曹某已被依法严处。民警提示:切忌将心思花在违法犯罪上,伸手必被抓。(董加岭)

岚山车管所 “上门服务”赢好评

近日,日照交警岚山大队车管所积极深化预约上门查验服务并形成工作制度,规范业务流程,通过预约上门服务大大方便了辖区多家企业,将车管所便民新措施落到了实处。

8月14日下午,民警组织查验工作员来到正大摩托车销售有限公司,对该公司预售的18辆摩托车进行注册登记,认真逐台查验车架码、发动机码和车型,并做好材料整理工作。15日,岚山大队车管所两名民警到日照市辰宇物流有限公司和岚山国顺运输有限公司,分别对到期检验的大货车进行全面“体检”以及新车挂牌服务,共计21辆。此举节省了往返于公司与检测站之间的时间、人力和油耗,大大减轻了该公司的负担,赢得企业一致好评,用实际行动拉近警企之间、警民之间的距离。

(封晓杰)

重点路段 严查各类交通违法

为进一步净化道路交通环境,日照交警岚山大队结合“大排查、大教育、大整治”行动,在化工路、沿海路等路段,重点查处货车超载、闯禁区、不按规定覆盖、不悬挂号牌、危毒品运输车未按规定设置警示标志等交通违法行为。同时,严厉查处非机动车违反交通信号、不在非机动车道行驶、逆向行驶、违法载人;机动车、非机动车三轮车违反装载规定超长、超宽、超高等安全隐患突出的交通违法行为。坚决做到发现一起、处罚一起,决不手软,在辖区营造严管严控的高压态势,全面净化群众出行环境。

(高贤)

加强廉政建设 打造廉洁队伍

近年来,日照市岚山交警大队始终把党风廉政建设作为固本强基的重要抓手,以提升群众满意度为准线。

该大队始终强化岗位廉政教育,切实打牢民警廉政思想根基,不断加强廉政文化建设,激发民警崇廉尚廉的正能量。严格落实党风廉政建设责任制,同时构筑全方位廉政风险防控网。规范执勤执法,建立完善执法管理机制,促进警务工作公正廉明。

将廉政教育、廉政文化、廉政风险防控、规范执法及和谐警民关系建设贯穿一线,努力培养和锻造一支“忠诚、为民、公正、廉洁”的交警队伍,该大队党风廉政建设的推进提升了群众的满意度,也赢得地方党委政府和社会各界的认可。

(陈洪刚)